



## Судимостью для двух подростков из Вологодского района закончилась их шалость



Собранные следственным отделом по Вологодскому району Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении двух несовершеннолетних подростков. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного п.«а» ч.2 ст.166 УК РФ (угон транспортного средства).

Следствием и судом установлено, что в ночь на 15.06.2018 два нетрезвых подростка, 16 и 17 лет, в одной из деревень Вологодского района, сговорившись, угнали у местного пенсионера автомобиль марки «ВАЗ-21150». Пока один из подозреваемых находился за рулем, другой толкал автомашину. На трассе подростки были замечены водителем проезжавшей мимо машины, он остановил их и вызвал полицию.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Вологодской области

---

С учетом личности подсудимых и мнения потерпевшего приговором суда каждому из подростков назначено наказание в виде 1 года лишения свободы условно.

29 Января 2019

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1294128>